

**Naslov: Tradicija koja opstaje i u teškim vremenima**

2804



Tradicionalni dečji turnir Šah u škole opstaje i u teškim vremenima. Glavni koordinator Željko Medar nije ovu manifestaciju organizovao prvi put, ali prvi put u novosadskoj OŠ "Dositej Obradović". Medar je već po običaju našao plodno tle u OŠ "Dositej Obradović", u kojoj se već sada vidi moćna šahovska sekcija, i naišao je na punu podršku i razumevanje roditelja i direktora škole Stanka Paunića. Paunić je na svečanom otvaranju rekao da se nada da će i narednih godina ova škola biti domaćin šahovskih druženja. Ne krijući svoje oduševljenje šahovskim događajem, pozvao je sve prisutne na nova druženja u narednom periodu. Turnir je održan u organizaciji DSK Kapablanka 1992, a u saradnji sa školom domaćina, ŠK Dnevnik, ŠS Novog Sada i Društvom novinara Vojvodine. Takmičari su bili podeljeni u pet grupa: najmlađi, mlađe devojčice, mlađi dečaci, starije devojčice i stariji dečaci, njih ukupno 115. Lep broj, kada se uzme u obzir da su odsutna bila deca iz Beograda zbog prvenstvo grada. Zato su u Novi Sad došla deca iz Odžaka, Čuruga, Starih Banovaca, Sombora, Pančeva, Kikinde i drugih mesta Vojvodine... Igrano je 6 kola uz tempo igre od 20 minuta po igraču. Kod najmlađih devojčica najbolja je bila Teodora Jauković sa 3,5 poena, ispred Emilije Vugdalić sa 3 i Lare Mijatov sa istim brojem bodova, sve tri. Kod mlađih devojčica pobedila je očekivano Anja Jovanović sa 5 bodova, druga je bila Milica Vuković sa 3,5 a treća Sofija Pezelj sa 3. U grupi starijih devojčica pobedila je Ivana Grujić sa 3 poena, koliko je imala i Mirjana Krminac, a treća je bila Magdalena Vojinović sa 2. U najmlađoj grupi dečaka ubedljiv je bio Andrej Ljepić sa svih 6 pobeda, ispred Nikole Lukića sa 5 i Strahinje Radišića sa istim brojem bodova. U grupi mlađih dečaka, zbog nešto boljih dodatnih kriterijuma, pobedio je Nikola D. Marković, ispred Marka Milanovića, obojica sa 5,5 poena, a treći je bio Lazar Davidov sa 5. U grupi starijih dečaka najveći favorit po rejtingu je bio Miloš M. Stanković, što je i opravdao prvim mestom sa 5,5 poena. Druga je bila Marijana Bilić sa 5 poena (po sopstvenoj želji igrala u grupi sa dečacima), dok je Jakov Petrić sa 4,5 bio treći. Turnir je organizovan pod pokroviteljstvom Gradske uprave za sport i omladinu Novog Sada, uz podršku kompanije Minakva i STR Kolačići. Zahvaljujem se sudijskom timu koji je besprekorno obavio svoju dužnost, sponzorima, OŠ „Dositej Obradović“ i direktoru Pauniću. U ovim teškim vremenima nije lako doći do sredstava da se organizuje turnir. Neki su pokušali i da ga omalovaže, ali nisu uspeali u tome. Prošle godine, iako bez sredstava, uspeali smo da održimo turnir sa 164 učesnika iz cele Vojvodine i Beograda – rekao je Medar. Nadamo se da će ovakvih turnira biti i u drugim sredinama, jer se upravo na njima rađaju budući šampioni. M. Stanković

